

# Manažery roku jsou Radka Prokopová a Miroslav Dvořák

Nejstarší česká soutěž podnikatelů vyhlásila vítěze potřicáté.

JOZEF GÁFRIK

**O**bvykle se v podobných případech mluví o kapitánech průmyslu. Co však, když nejde jen o průmysl, ale také o zemědělství a státní správu, ba i vědu, jako je tomu v soutěži Manažer roku? Rozšíření pojmu na „kapitány ekonomiky“ se pak nabízí samo. Společným jmenovatelem a rozhodujícím kritériem je schopnost řídit a dosahovat dobrých výsledků.

## JIŽ 23. ROČNÍK

V tomto zajímavém měření sil nerozhoduje velikost podniku, ale kvality řídicího pracovníka. Klání už 23 let vyhlašuje Svaz průmyslu a dopravy ve spolupráci se dvěma dalšími institucemi – Českou manažerskou asociací a Konfederací zaměstnavatelských podnikatelských svazů.

Letos se soutěžilo ve 23 dílčích oborech a také celkově. Na základě rozhodnutí hodnotitelské komise pod vedením ekonoma Jana Preclíka zvítězil Miroslav Dvořák ze společnosti Motor Jikov Group, zatímco mezi ženami vyhrála Radka Pro-



**VŠICHNI OCENĚNÍ.** Finalisté soutěže Manažer roku 2015 a zástupci organizátorů na pódiu. Slavnostní projev pronáší předseda vlády Bohuslav Sobotka.

kopová ze společnosti Alca plast. „Vítězství v soutěži si vážím, neboť přináší možnost porovnání lidí v branži. Pro ty, kteří uspějí, jde o jistou odměnu a potvrzení toho, že to, co dokázali, snese nejvyšší republikové srovnání,“ komentoval zisk ocenění Miroslav Dvořák.

Radka Prokopová by pak ráda inspirovala i případné následníky: „Ráda pomůžu všem, kteří zvažují možnost založení firmy a stojí před zásadním osobním rozhodnutím, zda podnikat či ne.“

## BAŤA JAKO VZOR

Slavnostní vyhlášení vítězů na pražském Žofíně se

vyznačovalo jedním zajímavým rysem – totiž dobrou náladou přítomných, která byla kvůli pozitivnímu vývoji ekonomiky viditelně lepší než před rokem. Všiml si toho i prezident Miloš Zeman, když poznamenal, že letos vidí v sále „mnohem více úsměvů než loni“.

Organizátoři zorganizovali v předvečer akce anketu, v níž finalisté odpovídali na otázku o podnikatelských vzorech. Ukázalo se, že největší popularitě se těší Tomáš Baťa (22 procent). Petra Kellnera označilo za vzor sedm procent dotázaných, Andreje Babiše šest procent.

## Kdo jsou letošní vítězové

### Miroslav Dvořák

Generální ředitel společnosti Motor Jikov Group, v níž pracuje už třicet let. Podnik dosahuje výborných výsledků hlavně v automatizaci a robotizaci.

### Radka Prokopová

Výkonná ředitelka společnosti Alca plast, kterou založila společně s manželem v roce 1998. Firma je předním výrobcem sanitární techniky.

Více informací na adrese [www.manazerroku.cz](http://www.manazerroku.cz)



**CHVÍLE NAPĚTÍ.** Ocenění si odnesli jak dva celkoví vítězové, tak i 23 šampionů v dílčích kategoriích.



**PRVNÍ GRATULACE.** Prezident Miloš Zeman po boku vítězů, Radky Prokopové a Miroslava Dvořáka. Foto: Vladimír Šťastný/Deník (3x)